Bap. 1 (1101)

Bap. 2 (1101)

1. JTambl KOMIITEKCHBIE umcia —2 u —y/12i. Tpebyercs 1. JTaubl KOMIIIEKCHBIE uncia /37 u 1. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIIJIKCHBIX 9Hces 2, 9To |z 4+ v/12i] = 2; KOMILUIEKCHBIX 9HCel z, 94To |z — 1| = 1;

b) M3z06pasure Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takmx b) M3o06pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIIJIKCHBIX 9mces 2, 9To |z 4 2| = |z + /12i]; KOMIIIEKCHBIX umcesT 2, uTo |z — v/3i| = |z — 1[;

¢) Haiitu umcina, conepxanmecs u 8 K, u 8 M; ¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umces, NpUHANJIEXKAIINX MHOXECTBY K, d) Cpenu umcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXKeCTBY [,
HANTHU YUCIIO ¢ HAUMEHBIINM MOIYJIEM. HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE 4YHCIa 27 = —3 — 4, 20 =3+ 1 1 2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE Ymciaa 21 = b — 34, 20 = —H+3i u
z3 = 3 + 61. z3 = —2+ Ti.

a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU 21 U
223 223

b) Us06pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|212 — 2122] = |202 — 2223); |212 — 2122] = |202 — 2223];

¢) Hafimure paccrosHme OT TOUKH 21 1O (GUIYDHL, ¢) Haiimure paccrosHue OT TOYKEH 23 OO GUIYDHL,
3a7aBaeMOll ypaBHEHUeM |z — z3| = 3; 3aaBaeMoOil ypaBHEHUEM |z — 23| = 2;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B d) Ilycte z mpoGeraer Bce TOYKH OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U n V — MHOXeCTBa TOYEK, KOTOPHIE z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaioT IpU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212, npoberaloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = 292z. W3ob6pasute mepeceuenune MuOXKeCTB U 1 v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKeCTB U 1
V. V.

3. Pemure ypaBHeHuUE 2 % =8+ 3. 3. Pemwnre ypaBuenue z + % = -3+ 4.

4. WssecTHo, wT0 2 + + = 2sin 7T Haitmure 2°0 + . 4. Ussectro, uTo z + £ = 2cos 5. Haiimare 2%° + 5.

5. Ckompko cymiectByer Takmx umcen z € C, uro 5. Ckombko cymectByer Takmx umcen z € C, uro
lz] =22 + & =17 2| =22+ L =17

6. Pasmoxure na muoxuTenn 9x? + 8x2 + 4. 6. Pasnoxwure Ha MuOxuTenu 4x? — 422 + 9.
Bap. 3 (1101) Bap. 4 (1101)

1. JTambl KoMIIIeKCHBIE uncia i u /3. Tpebyercs 1. Janer kommrekcubie wncia 2i u —v/60. Tpebyercs

a) Ms06pasuTs Ha uepreke MHOXKeCTBO M BCeX Takmx a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCeX TaKUx
KOMIIIKCHBIX UmCes 2, 9To |z — /3| = 1; KOMIITEKCHEIX UmCesT z, uTo |2 + /60| = 4;

b) M306pasuTs Ha uepTeke MHOXKECTBO K BCEX Takux b) M306pasuts Ha uepTeke MHOXKeCTBO K BCeX Takux
KOMIIIEKCHBIX 9mCes 2, 9To |2 — i| = |z — /3]; KOMIIIEKCHBIX Umcesn 2, 9To |z — 2i| = |z + v/60];

¢) Haiitu uncna, conepxammecst u 8 K, u 8 M; ¢) Haititu uncna, comepxanmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umcen, NpUHAIJIEKAIIAX MHOXKECTBY K, d) Cpenu d4nmcen, NpUHAIIEKAINIAX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO0 ¢ HAUMEHBIINM MOIYJIEM. HANTHU YUCIIO0 C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. ITaHbI KOMIIJIEKCHBIE 4YmCiia 21 = —H + 61, 20 =5 — 61 u 2. IaHbl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —1 —Hi, 2o =1+ 5i u
23:3+4i. Z3=2—5i.

a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIME 2] U a) CocraBbTe KBAIpaTHOE YpPABHEHWE C KOPHAMHU 2| U
29, 223

b) Wszobpasure MHOXKECTBO TOYEK  TaKUX,  4TO b) M3obpasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKUX,  9TO
|20z — z120| = |212 — 2z123]; |z12 — z122] = |222 — 2223];

¢) Haiinure paccrosHue oT TOYKH 2o OO (GUIYDHL, ¢) Haiimure paccrosHue or TOukH 2o OO GUIYDHL,
3a71aBaeMoll ypaBHeHneM |z — z1| = 3; 3aIaBaeMoll ypaBHEHUeM |z — z3| = 2;

d) IlycTs z mpobGeraer Bce TOUKEM OTPe3Ka C KOHIIAMU B d) IIycTe z mpoberaer BCe TOYKA OTPE3Ka ¢ KOHIIAMU B
z1 1 z2, a U m V — MHOXecTBa TOYEK, KOTOPBIE z1 m 23, a U m V — MHOXeECTBAa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaioT TP 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212, npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = z2z. W306pa3ute nepeceuenune MHOXkeCTB U u v = z9z. W3obpasure mepeceuenue MHOX)eCTB U 1
V. V.

3. Permure ypaBuenue z + 6+77i =T+ Ti. 3. Pemmre ypasrenne z + 7£31 = —3 — 45,

4. W3BecTHO, YTO 2 — % = 2i cos 13—0”. Haiinnre 220 — Z% 4. WsBecTHO, 9TO 2 — % = 2i cos %. Haiinnre 20 — Z%

5. Ckonmpko cymiectByer Takmx umcen 2z € C,  uro 5. Ckombko cymectByer Takmx umcen z € C, uro
|z| = |28 — 22| = 17 |24 + 2| = V2, |2| = 17

6. Pasnoxure Ha Muoxurenn 9z + 2922 4 25. 6. Pasnoxure ma muoxuremn 4zt — 422 4 9.




Bap. 5 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHEIE UMCIIA, —\/% u 3i. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX YHCEN Z, 94TO |z — 31| = 4;

b) U306pasuts Ha uyeprexe MHOXKeCTBO K BCex Taxux
KOMTIJIEKCHBIX wmces 2, uto |z 4+ /55| = |z — 3il;

¢) Haittu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemm wmcern, NpUHAMIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HaANTHU YUCIIO ¢ HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YnMCHa 21 = —7 + 24, 29 =7 —2i 1
z3 = —3 — Ti.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypaBHEHWUE C KODHIMU 21 U
225
b) U3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TakWX,  UTO
|z02 — 2120| = |212 — 2123];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKEH 2o OO (GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — z1| = 2;

d) IlycTs z mpoGeraer Bce TOUKM OTPE3Ka C KOHLAME B
z1 1 29, a U nu V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPHIE
mpoGerajoT MpM 5TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. WN306pasute mepecedyenure MHOXKEeCTB U 1

V.
3. Pemmwre ypaBuenue z + @ =8 — 8.
4. W3BecTHO, 9TO 2 — % = 2¢sin %' Haitmure 240 — ;.

z
5. Ckonbko cymiectByer Takux umcen 2z € C, uro
|z| = 2% + 2| = 17
6. Pasnoxwure na muoxuTenu 25z + 1522 + 16.

Bap. 6 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE UHCIIA —\/% u —3i. Tpebyercs
a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex TaKMx
KOMIIJIEKCHBIX YHCET Z, 94TO |z + 3i| = 4;
b) M3o06pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMTIIEKCHBIX wmcesn 2, uto |z + /55| = |z + 3il;
¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpenu dumcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YmMCIa 21 = —7 — 28, 20 =7+ 2i u
zZ3 = 74 + 71
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU 21 U
225
b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|z12 — z122] = |202 — 2223];

¢) Haiimure paccrosHue OT TOYKEH 23 OO GUIYDHL,
3amaBaeMoil ypaBHeHUeM |z — z1| = 1;

d) Ilycte z mpoGeraer Bce TOYKH OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
MpoGEraloT MpH 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKeCTB U 1

V.
3. Pemwnre ypaBuenue z + # =—4 - 3.
4. N3BecTHO, UTO 2 — é = 2¢sin ﬁ. Haiimure 250 — 5.

z
5. Ckombko cymectByer Takux umcen z € C, uro
2] = |26+ 1] = 17
6. Pasmoxure na muoxuTenu 9x?t — 4a2 + 4.

Bap. 7 (1101)
1. JlaHbI KOMIUIGKCHEIE uncia —v/ 126 u —2. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIIJIKCHBIX 9HCest 2, 9To |z 4+ v/12i] = 2;

b) N3obpasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX 9mces 2, 9To |z 4+ v/12i] = |z + 2|;

¢) Haiitu uncna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umcen, NpUHANJIEXKAIINX MHOXeCTBY K,
HAWTH YUCIO C HAUMEHBIIINM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE uncaa z1 = 4+ 2¢, 20 = —4—2i 1
zZ3 = 3 — 61.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypABHEHWE C KODHIMU 2 U
223
b) Us06pasure MHOXECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|20z — z122] = |212 — z123);

¢) Hafimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHI,
3aIaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — z3| = 3;

d) IycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA C KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPBIE
npoberaloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pasute mepeceuenne MHOXKeCTB U 1

V.
3. Permmre ypaBuenue z + # =44 3i.
4. NspectHo, uTO 2 — % = 2¢sin %. Haitmure 260 — Z%

5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
27+ 27| = V2, |2| = 17
6. Pasnoxure Ha MuOXmTenn 16z + 2422 + 25.

Bap. 8 (1101)
1. JTamsr koMmiekcHbIe uncia —y/63 u —i. Tpebyercs
a) M306pasuTh Ha yepTexke MHOKeCTBO M BCeX TaKUx
KOMIUIEKCHBIX 9UCeN 2, 9TO |2 4 i| = 4;
b) WN306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIIIEKCHBIX umcesT 2, uTo |z + /63| = |z +i;
¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpemu wumcern, NpUHAIIIEXKAIINX MHOXKeCTBY K,
HaWTH 9UCIIO C HAUMEHBIIINM MOMIYJIEM.

2. Jlaubl KOMIJIEKCHBIE umcia 21 = 6 — 31, 20 = —6+ 37 u
23 = —2 — 3.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypDaBHEHWE C KODHIMU Z1 U
22;
b) M306pasure MHOXKECTBO  TOYEK  TAKUX, qTOo
|z2z — 2122| = |z1z - 2123|;

¢) Haiinure paccrosHue oT TOYKH 23 OO GUIYDHL,
3a/aBaeMoil ypaBHEHUEM |z — Za| = 2;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKH OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 U 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TPH 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 2z9z. W3o06pasure mepeceyenue MuOXKeCTB U 1
V.

3. Permure ypaBuenume z +

4. MspectHo, uTo 2 — L = 2isin 2T, Haiimmre 2%° — 5.

5. Ckombko cymectByer Takmx umcen z € C, urto
|z| = |27 + z%\ =17

6. Pasmoxure mHa MHOXuTemnm x4 + 4.

249 _ o _ .
B2 =9—1.




Bap. 9 (1101)
1. JlaHBI KOMIIEKCHEIE 4Yncaa 1 u —\/ﬁi. Tpebyetcs
a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIIEKCHEIX dmces 7, uTo |z + v/15i| = 2;
b) N3z0b6pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO K BCcex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX gmces 2, 4To |z — 1| = |z + v/15i|;
¢) Haiitu uncina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpemu umcen, NpUHANJIEXKAILINX MHOXECTBY K,
HANTHU YUCIIO0 C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YnMCaa 21 = D+ 31, 20 = —H—3i 1
z3 = —2— 3.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U
22;
b) Us06pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123);

c) Hafimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHI,
3a7aBaeMOll ypaBHeHueM |z — z3| = 1;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoGeraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pasure mepeceuenmne MHOXKECTB U 1

V.
3. Pemnre ypaBHeHUE 2 + # =—-2—1.
4. W3BecTHO, 9TO 2 — % = 2isin g5. Haitnmure 280 — Z%

5. Cxompko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|2] = |28 4+ 2| =17
6. Pasnoxure ma MuoxuTemn rt + 922 4 25.

Bap. 10 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE UHCIIA \/gz u —1. Tpebyercs
a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILUIEKCHBIX 9HCed z, 9To |z + 1| = 1;
b) WM306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIIIEKCHBIX umcesT 2, uTo |z — v/3i| = |z 4+ 1[;
¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpenu umcen, mnpHHAIEXKAIINX MHOXeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. Jlaubl KOMIJIEKCHBIE umciaa 21 = —4 4+ 44, 2o =4 —4i un
z3=1—"Ti.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHWE C KODHIMU 21 U
225
b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|212 — z122] = |202 — 2223];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKEH 29 OO GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — 21| = 2;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKHM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKeCTB U 1

V.
3. Pemwnre ypaBuenue z + % =2 — di.
4. N3BecTHO, UTO 2 — é = 2¢sin 5”—0. Haiimure 2190 — 21%'

5. Ckombko cymecTByeT Takux umcen z € C, uro
i
2] = |2° + | = 17
6. Pasnoxure Ha MEOXuTemn 4% — 922 + 16.

Bap. 11 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHEBIE UMCIIA, —\/ﬁ u . Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIUICKCHBIX 9UCeT Z, UTO |z — i| = 2;

b) U306pasuts Ha uyeprexke MHOXKecTBO K BCex Takux
KOMIITEKCHBIX umces z, uto |z + /15| = |z — il;

¢) Haittu uncna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemm wmcen, NpuHAMIEXKAIINX MHOXKeECTBY K,
HaANTHU YKUCIIO ¢ HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIUIEKCHBIE YuUCHa 21 = 7 + 71, 29 = —7—Ti 1
z3 =5 — bi.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHWUE C KODHIMU Z1 U
29;
b) M3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK  TaKUX, 910
|z12 — z122| = |202 — 2223];

¢) Haiinure paccrosHue oT TOYKH 27 OO GUIYDBL,
3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — z3| = 2;

d) TIycTe 2z mpoberaeT Bce TOUKEM OTPe3Ka ¢ KOHIIAMUA B
z1 1 29, a U nu V — MHOXeCTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaloT npu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = 2z9z. W3o6pasure mepeceuenune MuOXKECTB U 1

V.
3. Permure ypaBuenume z + # =—-2—1.
4. MssectHo, uT0 z — 1 = 2icos 22X . Haiimure 2% — 7.

z
5. Ckompko cymecTByer Takux uucen z € C, wro
|z — L =v2,|z| =17

6. Pasmoxwure na muoxuTenn 4t — 5x2 + 25.

Bap. 12 (1101)
1. JlaHbl KOMIJIEKCHEBIE umncia 4¢ u \/% Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTexke MHOKECTBO M BCeX TaKUx
KOMIIIEKCHEIX umcesI 2, 9To |z — /20| = 3;

b) W306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMIITIEKCHBIX umces 2, uTo |z — 4i| = |z — v/20);

¢) Haiitu uncna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu d4nmcen, npuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HaNTHU YKUCIIO0 C HANMEHBIIINM MOIYJIEM.

2. Iaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —6 4+ 7¢, 20 =6 —7i u
2y = —1— 2i.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHNE C KODHIMU 2z U
225
b) W3obpasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|20z — 2129] = |212 — z123);

¢) Halimure paccTosHume OT TOYKEH 21 OO GULYDHI,
3aaBaeMoil ypaBHeHUEM |z — z3| = 3;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MWN306pa3uTe mepecedyenne MHOXecTB U 1

V.
3. Permmre ypaBraeHue z + 1+77l = -2+ 3.
4. WNsBecTHO, UTO 2 — % = 2isin % Haiimure 2°° — Z%

5. Ckonmbko cymiectByeT Takux umcen z € C,  uro
|z| = |28 — 22| =17
6. Pasmoxure ma MHOXuTean 9zt + 2622 + 25.




Bap. 13 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YUCIa —37 1 \/ﬁ . TpebyeTcs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX 9HCeN 2, 4To |2 — /27| = 3;

b) M3z06pasure Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takmx
KOMIIJIKCHBIX 9mces 2, 4To |z 4 3i| = |z — v/27|;

¢) Haiitu uncna, conepxanmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umces, NpUHANJIEXKAILINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO ¢ HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YMCHa 21 = 3 — 71, 20 = -3+ T7i u
z3 = -1+ 7.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U
22;
b) Us06pasuTe MHOXKECTBO TOYEK  TAKHUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123);

¢) Haiimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHI,
3a7aBaeMOll ypaBHeHueM |z — z1| = 1;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoGeraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pasure mepeceuenne MHOXKECTB U 1

V.
3. Permmure ypaBuenue z + # = 3+ 5i.
4. WseecTHo, uTo z + 1 = 2sin 2%, Haitnure 2% + 5.

5. Cxompko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|27 — 2| = V2, ]2| = 17
6. Pasznoxure ma MuOXmTemn 162 4+ 2422 + 25.

Bap. 14 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE YMCHIA { 1 \/g Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMTIJIEKCHBIX UHCes 2, 9To |2 — /3| = 1;

b) M306pasuth Ha uepTexe MHOKECTBO K Becex Takux
KOMTIJIEKCHBIX UHCeN 2, 4To |2 — i| = |z — v/3];

¢) Haittu gucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu w4mcen, mnpuHANIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO0 C HANMEHBIIINM MOIYJIEM.

2. IaHbl KOMIIEKCHBIE umciaa z1 = —4 —2¢, 2o =4+ 2i un
z3 = —3 + 4.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KODHIMU 2z U
225
b) W3o0bpasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|212 — 2122] = |222 — 2223);

¢) Halimure paccTosHEmE OT TOYKEH 29 OO (ULYDHI,
3a[1aBAEMOll ypaBHEHUeM |z — z1| = 3;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U mV — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoGeraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. W306pasure mepeceueHme MHOXKeCTB U u
V.

3. Pemmre ypaBuenne z + # =4—-09:.

4. NsBecTHO, UTO 2 — % = 2i cos 15’—0” Haitnure 230 — Z%

5. Ckonbko cymiectByeT Takux umcen z € C,  uro
|2° + 2| = V2, ]2| = 17

6. Pasmoxure ma MHOXuTean 1624 4 2322 4 16.

Bap. 15 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHEIE YNCHIA 2 U —\/3722'. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIIIEKCHEIX 4mces z, 9To |z + v/32i| = 3;

b) N3obpasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takmx
KOMITEKCHEIX dmcesI 7, uTo |z — 2| = |z + v/32i;

¢) Haiitu umcina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu wumcen, UpUHANJIEXKAIINX MHOXeCTBY K,
HANTHU YUCIIO C HANMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE 4YHCIa 21 = 7 +14, 29 = =7 —1 #
zz3 =1+ 4.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypABHEHWE C KODHIMU 2| U
22;
b) Us0o6pasure MHOXECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123);

¢) Haiimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHI,
3aIaBaeMoOll ypaBHEHUEM |z — zo| = 1;

d) IycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA C KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPBIE
npoGeraloT Npu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pasute mepecedenune MHOXKeCTB U 1

V.
3. Permmre ypaBuenue z + 79;l = —4 + 1.
4. NspectHo, uTO 2 — % = 27 cos 491703 Haiimure z%° — 5%

5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
1
|2° + L= V2, |2 =17
6. Pasnmoxure Ha MHOXmTemn 252 + 4122 + 25.

Bap. 16 (1101)
1. JTaHbI KOMIUIEKCHBIE umcia /55 u 3i. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex TakmUx
KOMIIJIEKCHBIX 9HCET Z, 9TO |z — 3i| = 4;

b) WN306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMTIIEKCHBIX wmcen 2, uto |z — /55| = |z — 3il;

¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu wmcern, NpuHAITIEXKAIINX MHOXKeCTBY K,
HANTHU YKUCIIO C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE umciaa 21 = 1 — 21, 20 = —1+2i u
23 = —4 — 4i.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU Z1 U
22;
b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKUX, qTOo
|z2z — 2122| = |z1z - 2123|;

¢) Haiinure paccrossHue oT TOYKEM 23 OO GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — 23| = 3;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKH OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPBIE
mpoberajoT mpum 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = z9z. W3o06pasure mepeceyenue MuoXkecTB U 1

V.
3. Pemwure ypaBuenue z + # = -2+ 8.
4. MspectHo, uTo z + L = 2sin T Haitnure 250 + ;.

5. Ckombko cymecTByeT Takumx umcen z € C, uro
2, 1
2% + 55 = V2,2 =17
6. Pasnoxure Ha MuOXuTemn 92t + 222 4 9.




Bap. 17 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHEIE UMCIIA, \/gz u —1. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIUIGKCHBIX 9MCel z, 9To |z + 1| = 1;

b) U306pasuts Ha uyeprexe MHOXKeCTBO K BCex Taxux
KOMITEKCHEIX umcesT 2, uTo |z — v/3i| = |z 4+ 1[;

¢) Haittu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemm wmcern, mpUHAMIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HaANTHU YKUCIIO C HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE YHUCTAa 27 = —D + 14, 29 =H —1 1
z3 = *3 + 22
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypaBHEHWUE C KODHIMU 21 U
225
b) U3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TakWX,  UTO
|z12 — z122| = |202 — 2023];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKEH 2o OO (GUIYDHL,
3amaBaeMoil ypaBHeHueM |z — z1| = 1;

d) IlycTs z mpoGeraer Bce TOUKM OTPE3Ka C KOHLAME B
z1 1 29, a U u V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPHIE
mpoGerajoT MpM 5TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. WN306pasute mepecedyenure MHOXKEeCTB U 1

V.
3. Pemwre ypaBuenue z + ? =3 - 3.
4. UseecTHo, 4TO Z + + = 2sin %. Haiinnre 2°° 4 .

5. Cxompko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|2° — 1] = V2, ]z| = 17

6. Pasmoxwure nHa MHOXUTEnH * + 522 + 9.

Bap. 18 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE UHCIIA \/?TQZ u —2. Tpebyetcs
a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIIJIEKCHBIX 9HCET 2, 94TO |z + 2| = 3;
b) M306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIITEKCHBIX umcesT 2, uTo |z — v/32i| = |z + 2|;
¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpenu dumcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. Jlaubl KOMIJIEKCHBIE umciaa 21 = —6 — 3¢, 20 =6+ 37 u
zZ3 = *5 + 71
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU Z1 U
225
b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|202 — 2120] = |212 — 2123];

¢) Haiinure paccrossHue oT TOYKM 27 OO GULYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHeHUeM |z — z3| = 1;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKHM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKeCTB U 1
V.

3. Permure ypaBuenume z + @ = -2+ 4.

4. WU3BectHO, 4TO 2 + é = 2sin 131—0“. Haiimure 215 + Z%

5. Ckombko cymiecTtByeT Takux umcen z € C,  uro
|28 — 22| = V/2,]2| = 17

6. Pasnoxure Ha MHOXmTemn 162 + 422 + 1.

Bap. 19 (1101)
1. Janer koMmmiekcHble uncita —4i u v/48. Tpebyercs

a) VM306pasuTh Ha yeprexe MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMITJIEKCHBIX UUCENl Z, uTo |z + 44| = 4;

b) W306pasuTh Ha uepTexe MHOXKECTBO K BCex Takmx
KOMIIIKCHBIX UHCe 2, 4To |z 4 4i| = |z — \/48|;

¢) Haiitu uncna, conepxamnmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu umcen, NpUHAIJIEKAIIAX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE 4YHCIa 21 = 2 — 14, 29 = —2+4+1 1
z3 = —1+ 3i.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE yPABHEHUE C KODHIME 2] U
223
b) U306pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|20z — z120| = |212 — 2z123];

c) Halimure paccrosHme OT TOUKH 23 1O (GUTYDHL,
3a71aBaeMOll ypaBHEeHNeM |z — za| = 1;

d) MycTs 2z npoberaer Bce TOUKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B
z1 M 29, a U n V — MHOXeCTBa TOYEK, KOTODHIE
npoberaroT TP 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = zpz. W306pa3ute mepeceuenune MHOXKeCTB U u

V.
3. Pemure ypaBuenue z + % =9+ 4.
4. NspectHO, uTO 2 — % = 2isin 3% Haiimure 240 — 5.

80 z
5. Ckompko cymiectByer Takmx umcen 2z € C, uro

|2] = |25 + 22| = 17
6. Pasmoxkute Ha MuoxuTenn 4x* + 1122 + 0.

Bap. 20 (1101)
1. Janer koMmmiekcHble unciaa —2 u —y/12i. Tpebyercs
a) M3o6pasuTh Ha yeprexke MHOXKeCTBO M Bcex Takux
KOMITJIEKCHBIX UUCENl Z, UTO |z + 2| = 2;
b) M306pasuth Ha YepTexe MHOKECTBO K BCex Takumx
KOMIUTEKCHBIX UHCeTT 2, 9To |z + 2| = |z + v/12i;
¢) Haittu uncna, conepxanmecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpenu d4nmcen, npuHANJIEKAIIAX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO0 C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. Haubl koMIIeKCHBIE umciaa z1 = 4+ 31, 20 = —4—3i u
z3 = 4 + 4a.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KOPHIMHU 2| U
22}
b) M3o0bpasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKUX,  9TO
|20z — z122| = |212 — 2z123];

¢) Haiimure paccrosHue or TOUkM 2o OO GUIYDHL,
3a[1aBaeMOll ypaBHEHUeM |z — z1| = 2;

d) IIycTe 2z mpoberaer BCe TOYKM OTPE3Ka C KOHIIAMU B
z1 1 29, a U n V — MHOXeCTBa TOYEK, KOTOPLIE
npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = z9z. W3obpasute mepeceuenne MHOX)eCTB U 1

V.
3. Pemmure ypaBuenune z + ;5;41 = —4 + 6.
4. MsBectHO, uTo 2 — L = 2isin {%;. Haiimare 2% — 5.

z
5. Ckombko cymectByer Takmx umcen 2z € C, uro
1
125+ L =v2,]2| =17
6. Pasnoxure Ha MHOXuTemn 162 + 722 + 4.




Bap. 21 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHEIE UMCIIA, —\/% u 3i. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMTIJIEKCHBIX 9mCeN 2, 9To |2 4+ /55| = 4;

b) M3z06pasure Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX gmces 2, 4To |z 4+ /55| = |z — 3il;

¢) Haiitu uncna, conepxanmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umces, NpUHANJIEXKAILINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHbI KOMILIEKCHBIE unciaa z1 = 6 — 61, 20 = —6 + 67 u
zZ3 = -5 —1.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U
22;
b) U306pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|212 — 2122] = |202 — 2923);

¢) Haiimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHL,
3a7laBaeMOll ypaBHeHueM |z — z1| = 1;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npo6eraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pasure mepeceuenne MHOXKECTB U 1

V.
3. Pemmre ypaBHeHUmE 2 + % = —1+ 61.
4. W3BecTHO, 9TO 2 — % = 2i cos % Haiinure 230 — Z%

5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|25 — 22| = V2, ]2| = 17
6. Paszmoxure ma MHOXuTemn 25z 4 2922 4 9.

Bap. 22 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE umncia 47 u —\/ZTS. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILUIEKCHBIX 9UCeT 2z, uTO |z — 4i| = 4;

b) WN306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIITEKCHBIX umcesT 2, uTo |z — 4i| = |z + /48|;

¢) Haittu uucina, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu umcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YmMCIa 21 = —7 — Di, 20 =7+ 51 u
zZ3 = *7 + 61
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU 21 U
225
b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|202 — z120] = |212 — 2123];

¢) Haiimure paccrossHue OT TOYKEH 29 OO GULYDHL,
3amaBaeMoil ypaBHeHUEM |z — z1| = 1;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKH OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKeCTB U 1
V.

3. Permure ypaBuenume z + # =—4— 4.

4. WN3BecTHO, UTO 2 + é = 2cos %. Haitnnre 27° + ;5-

5. Ckombko cymiecTtByeT Takux umcen z € C,  uro
|z] = |2° +1| =17

6. Pasnoxwure ma muoxurenn 4x? — 5x? 4 25.

Bap. 23 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHEIE UMCIIA, \/§ u . Tpebyercs
a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILIEKCHBIX 9HCes z, 9To |2 — /3| = 1;
b) Wzob6pasure Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMIIIEKCHEIX dmcesI 7, uTo |z — /3| = |z — il;
¢) Haiitu uucna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpemu wumcen, UpUHANJIEXKAIINX MHOXeCTBY K,
HANTHU YUCIIO C HANMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE unciaa z1 = b — 61, 20 = =5+ 671 u
z3 = —6 + 2.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U
22;
b) Us06pasure MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123);

¢) Haiimure paccrossHme OT TOUKH 21 1O (GUIYDHI,
3aIaBaeMOUl ypaBHEHUEM |z — zo| = 1;

d) IycTs 2z npoberaer Bce TOUKM OTPE3KA C KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPBIE
npo6eraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = zoz. W306pasure nepeceuenne MHOXKeCTB U u
V.

3. Permmre ypaBuenue z + @ =5+ ou.

4. NspectHO, uTO 2 — % = 2isin 175 Hafinure 255 — Z%

5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|26+ 1| =v2,|2| =17

6. Pasnoxure mHa Muoxurenn 25z + 4122 4 25.

Bap. 24 (1101)
1. JTamsr koMmmekcHble uncia —y/12i u 2. TpeGyercs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCeX TaKUx
KOMIIJIEKCHBIX WHCes 2, 9To |z 4 v/12i] = 2;

b) W306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMTIJIEKCHBIX Wmcesn 2, 9To |z 4 /12| = |z — 2|;

¢) Haittu uucna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu wunmcen, mnpuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HAWTH 9UCII0 C HAUMEHBIIINM MOMYJIEM.

2. Iaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = 6 — b1, 20 = —6+ 57 u
zZ3 = —1-—"T7i.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHNE C KODHIMU 2| U
225
b) W3ob6pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKHUX,  9TO
|212 — 2122] = |222 — 2223);

¢) Halimure paccTosHEmE OT TOYKEH 29 IO (ULYDHI,
3aaBaeMoil ypaBHeHUeM |z — z3| = 1;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTODHIE
npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MWM306pa3uTe mepecedyenne MHOXKecTB U 1

V.
3. Pemmre ypaBraenue z + @ = —b + 61.
4. WNsBecTHO, UTO 2 — % = 24 cos %. Haiimure 28° — Z%

5. Ckonmbko cymiectByerT Takux umcen z € C,  uro
5 1) _
12— L =V2, |2 =17
6. Pasnoxure ma muoxuremn 9zt + 1722 + 9.




Bap. 25 (1101)
1. JlaHbI KOMIUICKCHEIE uncia /74 1 3. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX YHCEN Z, 94TO |z — 3| = 2;

b) U306pasuts Ha uyeprexe MHOXKeCTBO K BCex Taxux
KOMTIJIEKCHBIX WHces 2, uTo |z — /Ti| = |z — 3|;

¢) Haittu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemm wmcern, mpUHAMIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HAWTH YUCIIO ¢ HAUMEHBIITUM MOLYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YnUCHa 21 = 7 + 21, 29 = —7— 2t 1
z3 = *6 + 62
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypaBHEHWUE C KODHIMU 21 U
225
b) U3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK  TakWX,  UTO
|z02 — 2120| = |212 — 2123];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKEH 2o OO (GUIYDHL,
3aIaBaeMoil ypaBHeHUEM |z — z1| = 3;

d) IlycTs z mpoGeraer Bce TOUKM OTPE3Ka C KOHLAME B
z1 U 29, a U nu V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPHIE
mpoGerajoT MpH 5TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. MWN3o6pasure mepecedyenure MHOXKEeCTB U 1

V.
3. Pemmwre ypaBuenue z + @ =8 — 8.
4. NsBectHO, uTO 2 — % = 2isin %. Haiimure 2190 — zl%'

5. Ckonbko cymiectByer Takux umcen 2z € C,  uro
|2l = 2% + | =17
6. Pasmoxure na muoxuTenu 9zt + 522 + 25.

Bap. 26 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE YMCHa D7 1 \/@ Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex TakKMx
KOMTIJIEKCHBIX UHCeNT 2, 9To |2 — /39| = 4;

b) M306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K BCcex Takux
KOMTIJIEKCHBIX UmCes 2, 9To |z — 5i| = |z — v/39];

¢) Haititu gucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu d4umcen, npuHANIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO C HANMEHBIIINM MOIYJIEM.

2. IHaubl KOMIIEKCHBIE umciaa z1 = —1 — 62, 20 =1+ 67 u
z3=1—3i.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KODHIMU 2| U
225
b) W3obpasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|212 — 2122] = |222 — 2223);

¢) Haiimure paccTosHEmE OT TOYKEH 29 OO (UIYDHI,
3a[1aBaeMOll ypaBHeHueM |z — z3| = 1;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoGeraioT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. W306pasure mepeceuerHne MHOXeCTB U u

V.
3. Pemmre ypaBuenne z + @ =2 — 51
4. WsBecTHO, uTO 2 + % = 2sin f—oﬂ. Haitmure 220 + Z%

5. Ckonmbko cymiecTtByeT Takux umcen z € C,  uro
|z] = 2% = 1] =17
6. Pasmoxure Ha MHOXmTemn x4 + 522 4 9.

Bap. 27 (1101)
1. JlaHbI KOMIUICKCHEIE uncia —6 m +/28i. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIJIKCHBIX UHCeIT 2, 9To |2 — /28| = 4;

b) W3obpasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMIIEKCHEIX dmcesI 7, uTo |z + 6] = |z — v/28i];

¢) Haiitu umcina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu wumcen, NpUHANJIEXKAIINX MHOXeCTBY K,
HAWTH YUCIIO C HAUMEHBIIINM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIIEKCHBIE YKMCHa 21 = 3 — 21, 20 = —3+2i 1
z3 = —4 + 51.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHUE C KODHIMU 2 U
22;
b) Us06pasure MHOXECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|212 — 2122] = |222 — 2z223);

¢) Haiimure paccrossHme OT TOUKH 21 1O (GUIYDHI,
3aIaBaeMOll ypaBHEHUEM |z — zo| = 1;

d) IycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA C KOHIAME B
z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPBIE
npoGeraloT Npu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. W306pasure nepeceuenne MHOXKeCTB U u
V.

3. Permmre ypaBuenue z + # =3-9.

4. NspectHoO, uTO 2 — % = 2isin g5. Haitnure 230 — Z%

5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|z| = |26 — 22| = 17

6. Pasznoxure ma MHOXuTemn 9zt + 522 + 1.

Bap. 28 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YHNCIIa —1 I —\/g. Tpebyercs
a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCeX TaKUx
KOMTIJIEKCHBIX TuCes 2, 9To |z 4+ /3| = 1;
b) W306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMIITEKCHBIX umcesT 2, uTo |z + | = |z + v/3|;
¢) Haittu uucna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpenu w4nmcen, mnpuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HaNTHU YKUCIIO C HANMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. IlaHbl KOMIJIEKCHBIE umcia z1 = b+ 31, 20 = —5—3i u
zZ3 = 5 — 21.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHNE C KODHIMU 2| U
225
b) W3ob6pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKUX,  9TO
|212 — 2122] = |222 — 2223);

¢) Haiimure paccTosHEmE OT TOYKEH 29 IO (GULYDHI,
3aaBaeMoll ypaBHEHUEM |z — 23| = 2;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTODHIE
npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MWN306pa3uTe mepecedenne MHOXKecTB U 1

V.
3. Pemmre ypaBuenue z + —6;41 = —4 — 5.
4. W3BecTHO, YTO 2 — % = 2isin fz. Hafimure 290 — Z%

5. Ckombko cymiectByerT Takux umcen z € C,  uro
|z] = |26 — 1| =17
6. Pasmoxure ma MEOXuTean 9zt + 2922 + 25.




Bap. 29 (1101)
1. JlaHbI KOMIUICKCHBIE uncia —v/27 1 —3i. Tpebyercs
a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMTIJIEKCHBIX 9HCeN 2, 4To |2 4 /27| = 3;
b) M3z06pasure Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX 9uces 2, 9To |z 4+ /27| = |z + 3il;
¢) Haiitu uncina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpemu umces, NpUHANJIEXKAILINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE umciia 21 = O + 44, 29 = =5 —4i u
zZ3 = -7 — 3i.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U
22;
b) U306pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|212 — 2122] = |202 — 2923);

¢) Haiimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHL,
3a7laBaeMOll ypaBHeHueM |z — z3| = 1;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npo6eraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pasure mepeceuenne MHOXKECTB U 1

V.
3. Pemmre ypaBHeHUmE 2 + # = —4+ 3.
4. W3BecTHO, 9TO 2 — % = 2i cos ?{—g. Haiinure 210 — Z%

5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|25 + 22| = V2, ]2| = 17
6. Pasznoxure ma Muoxuremn 4xt + 422 + 25.

Bap. 30 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE UHCIIA —\/% u 6i. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIIJIEKCHBIX YHCET Z, 94TO |z — 67 = 4;

b) M306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMTIIEKCHBIX WHCesT 2, 9To |z + /28| = |z — 6il;

¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu dumcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE umciaa 21 = —1 — 64, 20 = 1+ 67 u
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU Z1 U
225
b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|z02 — 2120] = |212 — 2123];

¢) Haiinure paccrosHue oT TOYKM 27 OO GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHeHUeM |z — z3| = 1;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKHM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKeCTB U 1

V.
3. Pemwnre ypaBuenue z + @ = 8+ 5.
4. N3BecTHO, UTO 2 — é = 27 cos g—g. Haiimure 230 — 5.

z
5. Ckombko cymectByer Takumx umcen z € C, urto
|2] = |2° = 1| =17
6. Pasnoxure Ha MuoxuTenu 4ot + 1122 + 9.

Bap. 31 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHEIE UMCIIA, —\/?E u 5i. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILJIEKCHBIX YHCEN Z, 9TO |z — 51| = 4;

b) U306pasuts Ha uyeprexke MHOXKecTBO K BCex Takux
KOMTIJIEKCHBIX WHCes 2, 9To |z + /39| = |z — 5il;

¢) Haittu uncna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu wmcen, mNpuHAMIEXKAIINX MHOXKeECTBY K,
HaANTHU YUCIIO ¢ HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIUIEKCHBIE Yncaa z1 = 1+ 31, 20 = —1—3i 1
z3 =5 — bi.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHWUE C KODHIMU Z1 U
29;
b) M3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK  TaKUX, qTO0
|z02 — z129| = |212 — 2123];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKEH 2o OO GUIYDHL,
3amaBaeMoil ypaBHeHueM |z — z3| = 1;

d) TlycTe 2z mpoberaeT Bce TOUKEM OTpe3Ka ¢ KOHIIAMUA B
z1 U 29, a U nu V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPHIE
npoberaroT TP 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 2z9z. W3006pasure mepeceuenne MuOXKECTB U 1
V.

3. Pemwre ypaBuenue z + @ = —4 — 3.

4. UseecTHO, uTO Z + + = 2 cos 155 Haiimure 250 + 5.

5. Ckonbko cymiectByer Takux umcen 2z € C, uro
|z| = |2% + %| =17

6. Paszmoxure ma MHOXuTean 25z 4 1922 4 4.

Bap. 32 (1101)
1. JTaHbI KOMIUIeKCHBIE umcna /20 u —44. Tpebyetcs
a) M3o6pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCeX TaKUx
KOMIIIEKCHEIX umcesI 7, aTo |z — /20| = 3;
b) W306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMIITTEKCHEIX umces 2, uTo |z — /20| = |z + 4il;
¢) Haittu uucna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpenu w4wmcen, mnpuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HAWTH 9UCII0 C HAUMEHBIIINM MOMYJIEM.

2. Iaubl KOMILIEKCHBIE umciaa z1 = —4+ 44, 2o =4 —4i un
zZ3 = 3—1.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KODHIMU 2z U
225
b) M3o6pasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|20z — 2129] = |212 — z123);

¢) Halimure paccTosHumE OT TOYKEH 23 OO (ULYDHI,
3aIaBaeMoil ypaBHEeHUEM |z — 21| = 3;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKH OTPE3KA C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoberajoT mpum 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MWN306pa3uTe mepecedenne MHOXecTB U 1
V.

3. Permmre ypaBraenue z + @ =8 — 3i.

4. WsBecTHO, uTO 2 + % = 2sin %—Oﬂ. Haitmure 215 + Z%

5. Ckonmbko cymiectByeT Takux umcen z € C,  uro
|23 — 1] = V2, |2| = 17

6. Pasmoxkure Ha MuOxuTenu 25x% + 422 + 4.




Bap. 33 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHEIE UMCIIA, \/@z u 1. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIIKCHBIX 9Hces 2, 9To |z — v/63i] = 4;

b) M3z06pasure Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX 9mces 2, 9To |z — /63i] = |z — 1];

¢) Haiitu uncina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umces, NpUHANJIEXKAILINX MHOXECTBY K,
HANTHU YUCIIO C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. Haubl KOMIJIEKCHBIE uncia 21 = —4 — 31, 20 =4+ 3t u
z3 = 7 — 4i.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHUE C KODHIMU 2| U
22;
b) Us06pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123);

¢) Haiimure paccrosHme OT TOUKH 23 1O (GUTYDHI,
3a7aBaeMOll ypaBHEHueM |z — z1| = 1;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoGeraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. W306pasure nepeceuenne MHOXKecTB U u
V.

3. Pemure ypaBHeHUE 2 + % =—4— 2.

4. NspectHoO, uTO 2 + % = 2sin %. Haitmure 2%° + Z%

5. Cxompko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|25 + 22| = V2, ]2| = 17

6. Paszmoxure ma MuOoxuTemn 9rt — 422 + 4.

Bap. 34 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHEBIE UHCIIa —\/§ u . Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILUIEKCHBIX 9UCEeT 2, 9TO |z — i| = 1;

b) M306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIITEKCHBIX umcesT 2, uTo |z + /3| = |z — il;

¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu dumcen, mnpuHAJIEXKAIINX MHOXKeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JJaubl KOMIIJIEKCHBIE umciaa 21 = 6 — 31, 20 = —6+ 37 u
z3 =1 —b5i.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypaBHEHWE C KODHIMU Z1 U
225
b) Msz0b6pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|z12 — 2122] = |202 — 2223];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKH 23 OO GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — 21| = 2;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKH OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKEeCTB U 1

V.
—145i _ ;
3. Pemmre ypaBnenue z + — 2 = 2 — 1.
4. W3BecTHO, UTO 2 — é = 2{ cos %. Haiimure 220 — Z%O.
5. Ckombko cymiecTtByeT Takux umcen z € C,  uro
|z| = |28 — 2| = 17

6. Pasnoxwure Ha MuOxuTemu 4ot — 5z2 + 25.

Bap. 35 (1101)
1. Jlasbl KOMIIEKCHEBIE unciaa 4 u \/ZTSZ Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILICKCHBIX 9HCeN Z, 4TO |z — 4| = 4;

b) U306pasuts Ha uyeprexke MHOXKecTBO K BCex Taxux
KOMIITEKCHBIX UmCesT 2, uTo |2 — 4| = |z — /48i|;

¢) Haittu uncna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu wmcen, mNpuHAAIEXKAIINX MHOXKeCTBY K,
HaANTHU YUCIIO ¢ HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE YHUCHA 21 = —D + 24, 29 =5 — 2t 1
z3 = —7 — bu.
a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHWUE C KODHIMU Z1 U
29;
b) UM3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK  TaKUX, qTO0
|z12 — z122| = |202 — 2223];

¢) Haiinure paccrosHue oT TOYKEH 23 OO GUIYDHL,
3amaBaeMoil ypaBHeHUeM |z — z1| = 3;

d) TIycTe 2z mpobGeraer Bce TOUKM OTpe3Ka ¢ KOHIIAMUA B
z1 1 29, a U nu V — MHOXeCTBa TOYEK, KOTOPBIE
npo6eraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = 2z9z. W3o6pasure mepeceuenune MuOXKECTB U 1

V.
3. Pemwre ypaBuenue z + % =—-5+1.
4. W3BecTHO, 9TO 2 — % = 2{ cos %’T Haitmnre 210 — ;.

z
5. Cxompko cymecrByer Takmx umcen z € C, uro
|26+ 5| = V2, |2 =17
6. Pasmoxure na muoxuTenu 16x* + 1522 + 0.

Bap. 36 (1101)
1. JlaHBEI KOMIJIEKCHBIE YNCHa 27 U \/@ Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIITIEKCHEIX umces 7, aTo |z — /60| = 4;

b) W306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMIITIEKCHBIX umces 2, uTo |z — 2i| = |z — V/60);

¢) Haiitu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu w4nmcen, mnpuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HaNTHU YUCIIO C HANMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. IJaHbl KOMIJIEKCHBIE YmUCIa 21 = 3 — 71, 20 = —3+7i u
zZ3 = —4 + 3.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KODHIMU 2 U
225
b) M3ob6pasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|20z — 2129] = |212 — z123);

¢) Halimure paccTosHumE OT TOYKEH 21 OO GUIYDHL,
3amaBaeMoil ypaBHeHUeM |z — z3| = 1;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoberajoT mpum 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MWN306pa3ute mepecedenne MHOXKecTB U 1
V.

3. Permmre ypaBuenue z + % =23

4. WsBecTHO, uTO 2 + % = 2cos 7z. Hadimure 2™+ Z%

5. Ckonmbko cymiectByerT Takux umcen z € C,  uro
|23 — 1] =2, |2| = 17

6. Pasmoxure Ha MuoxuTenu 16x? + 722 + 1.




Bap. 37 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE YNCIA § 1 —\/%. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX YHCEI Z, U4TO |z — | = 3;

b) U306pasuts Ha uyeprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMITEKCHEIX UmcesT 2, uTo |z — i| = |z + v/35];

¢) Haittu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemm wmcern, NpuHAMIEKAIINX MHOXKeCTBY K,
HaANTHU YUCIIO ¢ HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. IlaHbl KOMIIJIEKCHBIE YMCHIa 21 = —H — 24, 20 =5+ 2i u
z3 = —b — 4.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypaBHEHUE C KODHIMU 21 U
22
b) U3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TakWX,  UTO
|z12 — z122| = |202 — 2023];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKEH 2o OO (GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — z3| = 3;

d) IlycTs z mpoGeraer Bce TOUKM OTPE3Ka C KOHLAME B
z1 1 29, a U u V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPHIE
mpoGerajoT MpM 5TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. MWN306pasute mepecedyenure MHOXKeCTB U 1

V.
3. Permure ypasuenume z + M = 4 —1
4. NsBectHO, uTO 2 — % = 2@ sin 5. Halinmure 215 — Z—}o
5. CKOIBKO CyIIeCTByeT TaKI/IX uncen z € C, uro
—|.5 1)
2] = |25 — 5| = 17

6. Pasmoxkure na muoxuTenu 16z + 3622 + 25.

Bap. 38 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHEBIE UHCIIA —\/%i u 3. TpebyeTcs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCexX Takux
KOMIIJIEKCHBIX 9HCET 2, 94TO |z — 3| = 4;

b) M306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMTIIEKCHBIX wmcen 2, uto |z + v/55i| = |z — 3|;

¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu dumcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE 4YuCia 21 = 3 — 1, 29 = —3+1 1
zZ3 = *6 + 4Z
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU Z1 U
225
b) M30b6pasure MHOXKECTBO TOYEK TAKWX,  9TO
|z12 — z122] = |202 — 2223];

¢) Haiimure paccrosHue OT TOYKEH 23 OO GUIYDHL,
3a/aBaeMoil ypaBHEHUEM |z — 21| = 2;

d) Ilycte z mpoGeraer Bce TOYKHM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U u V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
NpoGEeraloT MpH 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3ure mepecedyenne MHOXKeCTB U 1

V.
3. Pemmre ypasnenue z + 318 = —2 — 2i.
4. WN3BecTHO, UTO 2 — é = 22 sin 7. Halinmure 290 — %.

5. CKOIBKO CyIIIECTBYET T&KI/IX uncen z € (C 4TOo
2 = 28+ 1] = 17
6. Pasmoxure na muoxuTenu 4t — 42 + 9.

Bap. 39 (1101)
1. JlaHbI KOMIUIGKCHEIE uncia /7 1 3i. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILIEKCHBIX 9mces z, uTo |2 — /7| = 2;

b) N3obpasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMIITEKCHEIX umces z, uto |z — /7| = |z — 3il;

¢) Haiitu umcina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu wumcen, NpUHANJIEXKAIINX MHOXeCTBY K,
HANTHU YUCIIO C HANMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHbI KOMILIEKCHBIE uncaa zp = —4 — 24, 20 =4+ 2i un
z3 = —1 4 71.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U
223
b) Usobpasure MHOXECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|20z — 2120] = |212 — z123);

¢) Hafimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHI,
3amaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — z1| = 3;

d) IycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA C KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPBIE
npo6eraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pa3ute mepeceuenmne MHOXKeCTB U 1
V.

3. Pemmre ypaBHeHI/Ie z+ ﬂ =24 4.

4. N3BecTHO, YTO 2 —i— =~ = 2sin g?)o Haiinure 2

5. Cxombko CyH_IeCTByeT takux uncen z € C, uro
|z] =25+ 1] =17

6. Pasznoxure ma MHOXuTemn x* + 922 + 25.

Bap. 40 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE YMCHa 27 U —\/372. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCeX TaKUx
KOMIITIEKCHEIX UmcesI 2, 9To |z + /32| = 3;

b) W306pasuts Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux
KOMTIJIEKCHBIX WHCeN 2, 9To |z — 2i| = |z + v/32];

¢) Haiitu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu d4nmcen, mnpuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YKUCIIO C HANMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. IHaubl KOMILIEKCHBIE umcia z1 = 6 — 67, 20 = —6+ 67 u
zZ3 = -3 — 1.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KODHIMU 2| U
225
b) W3o06pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKUX,  9TO
|212 — 2122] = |222 — 2223);

¢) Haiimure paccTosHEmE OT TOYKEH 29 IO (ULYDHI,
3amaBaeMoil ypaBHeHUeM |z — z3| = 1;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MWN306pa3uTe mepecedyenne MHOXecTB U 1

V.
3. Pemmre ypaBHeHI/Ie z+ # = —7— 61.
4. MsBecTHO, UTO 2 —|— = = 2sin &5 29” . Haitmure 290 + Z%

5. CKOIBKO cymeCTByeT TaKI/IX ancen z € C, uro
7 1) —

6. Pasmoxure na muoxurenu 9x* + 5z2 + 1.




Bap. 41 (1101)

Bap. 42 (1101)

1. JTambl KOMIIIEKCHBIE uncia —y/60 u —2i. Tpebyercs 1. JTaHbl KOMIIIEKCHBIE uncia —y/357 u 1. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takux a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCeX TaKUx
KOMTIJIEKCHBIX 9HCeN 2, 9To |2 4+ /60| = 4; KOMILUIEKCHBIX 9HCel Z, 9To |z — 1| = 3;

b) M3z06pasure Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takmx b) WN306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIIJIEKCHBIX 9mces 2, 9To |z 4 /60| = |z + 2i|; KOMIITTEKCHBIX umcesT 2, uTo |z + v/35i| = |z — 1];

¢) Haiitu uncina, conepxammecs u 8 K, u 8 M; ¢) Haittu uucna, conepxarmmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umces, NpUHANJIEXKAILINX MHOXKECTBY K, d) Cpenu umcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXeCTBY [,
HANTHU YUCIIO C HAUMEHBIINM MOIYJIEM. HANTHU YKUCIIO C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE 4YHCIa 21 = 2 — 14, 29 = —2+4+1 1 2. Jlaubl KOMIIJIEKCHBIE umciaa z1 = 6 — 61, 20 = —6 + 67 u
z3 =14 4i. 23 = 6+ 2i.

a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypDaBHEHWE C KODHIMU 21 U
223 223

b) U306pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123); |z12 — z122] = |202 — 2223];

¢) Haiimure paccrosHme OT TOUKH 23 1O (GUTYDHI, ¢) Haiimure paccrosHue OT TOYKEH 2o OO GULYDHL,
3a7laBaeMOll ypaBHeHueM |z — z1| = 1; 3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — z1| = 3;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKHM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U n V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPBIE z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaioT TP 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212, npoberaloT mpum 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 292. W3ob6pasute mepeceuenune MuHOXKeCTB U 1 v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKeCTB U 1
V. V.

3. Pemnre ypaBHeHUE 2 + M = 1 — 1. 3. Permiure ypaBHeHI/Ie Z4 =220 — ] 7.

4. WsBecTHo, uTO 2 — T = 21 sin 2. Haitnnre 2% — ;. 4. MssectHo, uT0 2 — 1 = 2icos ZZ . Haiimure 2% — 5.

5. CKOJIBKO CyIIECTBYET TaKI/IX yncen z € C, uro 5. CKOIBKO CyIIIECTBYET TaKI/IX ancen z € C, uro
|24+ 5| =V2, 2| =17 |24 — 2| = V2, ]2| = 17

6. Pasnoxwure ma MuO)uTenn 9% + 822 + 16. 6. Pasnoxure ma MEOXHTemH 974 + 2022 + 16.
Bap. 43 (1101) Bap. 44 (1101)

1. JTambl koMmmekcHble uncia —y/20 u —4i. Tpebyercs 1. JTambr koMmmyekcHble uncia 4 u —v/48i. TpeGyercs

a) Ms06pasuTs Ha uepreke MHOXKECTBO M BCex Takmx a) U306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex TaKUx
KOMIIIEKCHBIX 9mcen 2, 9To |z 4+ /20| = 3; KOMIITIEKCHBIX UHCeNT z, uTo |2 + \/48i| = 4;

b) M306pasuTs Ha uepTeke MHOKECTBO K BCEX Takux b) M306pasuts Ha uepTeke MHOXKECTBO K BCeX Takux
KOMIIIEKCHBIX dmcest 2, 9To |z 4 /20| = |z + 4il; KOMIITEKCHBIX UHCesT z, uTo |2 — 4| = |z + v/48i|;

¢) Haiitu uncna, conepxammecst u 8 K, u 8 M; ¢) Haiitu umcna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umcen, NpUHAIIIEKAINIAX MHOXKECTBY K, d) Cpenu d4umcen, NpUHAIIIEKAIIAX MHOXKECTBY K,
HaNTHU YUCIIO0 ¢ HAUMEHBIIINM MOIYJIEM. HANTHU YUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. MaHbl KOMILTEKCHBIE YHCHa 21 = —3 + 4, 20 =3 — & 1 2. JlaHBI KOMIUUIEKCHBIE WHCHA 21 = 3+ Ti, 20 = —3 — T7i 1
z3 = —5+ 2i. z3 = —2+ 4a.

a) CocraBbTe KBaIpaTHOE ypABHEHUE C KODHAME 2] U a) CocraBbTe KBagpaTHOE yPaBHEHWE C KODHSIMU 21 U
22; 22;

b) Wszobpasure MHOXKECTBO TOYEK  TaKUX,  UTO b) M3obpasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKUX,  9TO
|z12 — z122| = |222 — 2223]; |z12 — z122] = |222 — 2223];

¢) Haiimure paccrosHue oT Touku 23 OO (GUIYDBL, ¢) Haiimure paccrosHue or TOuku 27 OO GUIYDHL,
3a71aBaeMOll ypaBHEeHneM |z — za| = 1; 3a[1aBaeMoll ypaBHEHueM |z — zo| = 1;

d) IlycTs 2z mpoberaeT Bce TOUKM OTPe3Ka C KOHIIAMU B d) IIycTe 2z mpoberaeT BCe TOYKH OTPE3Ka ¢ KOHIIAMU B
z1 1 22, a U m V — MHOXecTBa TOYEK, KOTOPBIE z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TP 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212, npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = z2z. W306pasure nepeceuenune MuHOXkecTB U 1 v = z9z. W3obpasure mepeceuenue MuOxkecTB U 1
V. V.

3. Pemmre ypaBHeHI/Ie z+ ﬂ =14 4. 3. Pemmure ypaBHeHI/Ie z+ ﬂ =—1—4s.

4. M3BecTHO, 9TO 2z — ; = 2i cos 131; Haiimure 2% — z% 4. W3BecTHO, 9TO 2Z — ; = 2isin &. Haiimure 279 — %

5. Ckonbko cymiectByer Takmx umcen 2z € C,  uro 5. CKOJIBKO  CYIIECTBYET TaKI/IX qucen z € (C 9TO
|2° 4+ 22| = V2,|2| = 17 26 — 5| = V2,2 =17

6. Pasnoxure ma MHOXuTemn x* + 622 + 25. 6. Pasnoxure mHa MHOXuTean 254 4 1122 4 4.




Bap. 45 (1101)

Bap. 46 (1101)

1. JTaHbI KOMIUIEKCHBIE YHCIIa i 1 —v/3. Tpebyercs 1. JTaHbI KOMIIIEKCHBIE YnCIIa i 1 /3. Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takux a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMIIIEKCHBIX dmces z, 9To |2 + /3| = 1; KOMTIJIEKCHBIX UmCe 2, 9To |2 — /3| = 1;

b) M3z06pasure Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takmx b) M306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K BCcex Takux
KOMIUTEKCHBIX UHCeTT 2, uTo |z — i| = |2 +V/3[; KOMIUTEKCHBIX 9HCeTT 2, uTo |z — i| = |2 — /3|;

¢) Haiitu uncina, conepxammecs u 8 K, u 8 M; ¢) Haiitu gucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umcen, NpUHANJIEXKAILINX MHOXECTBY K, d) Cpenu w4nmcen, mnpuHANIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO0 C HAUMEHBIINM MOIYJIEM. HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zp = —4 + 64, 20 =4 — 61 u 2. IaHbl KOMIJIEKCHBIE UmMCIa 21 = —2+2¢, 20 =2 —2i 1
z3 = —6 + 51. z3 = 2+ o1.

a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypABHEHUE C KODHIMU 2| U a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KODHIMU 2| U
22 22

b) Us06pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  UTO b) W3obpasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123); |212 — 2122] = |222 — 2223);

¢) Hafimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHI, ¢) Haiimure paccTosHme OT TOYKEH 21 OO (ULYDHI,
3a7aBaEMONl ypaBHEHUeM |z — z1| = 3; 3a[1aBaeMOll ypaBHeHueM |z — z3| = 1;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHIIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXECTBA TOYEK, KOTOPHIE z1 1 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoberaioT IpPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212, npoberaroT IPH ITOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pasure mepecedenne MHOXKECTB U 1 v = z9z. W306pa3sure mepeceueHme MHOXKeCTB U u
V. V.

3. Pemnre ypaBHeHUE 2 75;&‘ =—4— 3. 3. Pemnre ypaBHeHuUE 2 + 1+79i = -3+ 4.

4. NspectHoO, uTO 2 + % = 2sin 242—;. Haitmure 2% + f% 4. WsBecTHO, UTO 2 — % = 2isin 155. Hafimure 250 — Z%

5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro 5. Ckonmbko cymiectByeT Takux umcen z € C,  uro
|28 = 1| =v2,|2| =17 |z] = 28 + 22| =17

6. Pasnoxure Ha MHOXmTemn 162 + 3622 + 25. 6. Pasmoxure ma MEOXuTean 9zt + 2122 + 25.
Bap. 47 (1101) Bap. 48 (1101)

1. JTambl koMmekcHble uncia —y/3i u 1. Tpebyercs 1. Iansr koMmiexcHsle ancia —y/7i 1 —3. TpeGyercs

a) Ms06pasuTs Ha uepreke MHOXKECTBO M BCex Takmx a) U3o6pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex TaKUx
KOMIIJIEKCHBIX UHCeNT 2, uTo |z + v/3i| = 1; KOMIITIEKCHBIX IHCEN Z, 9TO |z + 3| = 2;

b) M306pasuTs Ha uepTexe MHOKECTBO K BCEX Takux b) W306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K BCcex Takux
KOMIIIEKCHBIX 9mcer 2, 9To |z 4+ /3i| = |z — 1|; KOMTIJIEKCHBIX UmCesN 2, 9To |z 4 /Ti| = |z + 3|;

¢) Haiitu uncna, conepxammecst u 8 K, u 8 M; ¢) Haittu uucina, conepxamnmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umcen, NpPUHAIJIEKAINIAX MHOXKECTBY K, d) Cpenu w4nmcen, mnpuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HaNTHU YUCIIO0 ¢ HAUMEHBIIINM MOIYJIEM. HANTHU YKUCIIO C HANMEHBIIINM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMIUIEKCHBIE YnCaa 21 = 4 — 24, 20 = —4+2i un 2. Iaubl KOMIIEKCHBIE umcia z1 = 6 — 51, 20 = —6+ 57 u
z3 = 1+ 41. z3 = 2+ T1.

a) CocTaBbTe KBaIpaTHOE ypABHEHHE C KODHAME 2] U a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHUE C KODHIMU 2| U
22; 225

b) Wszobpasure MHOXKECTBO TOYEK  TaKUX,  UTO b) W3ob6pasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|202 — 2122] = |212 — 2123); |212 — 2122] = |222 — 2223);

¢) Haiinure paccrosHue oT TOYKM 2o OO (GUIYDBL, ¢) Halimure paccTosHEmE OT TOYKEH 29 OO (ULYDHI,
3a71aBaeMoll ypaBHeHueM |z — z3| = 3; 3a/IaBaeMoll ypaBHEHUEM |z — 23| = 2;

d) IlycTs z mpobGeraeT Bce TOUKEM OTPe3Ka C KOHIIAMU B d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHIIAMU B
z1 1 z2, a U m V — MHOXecTBa TOYEK, KOTOPBIE z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoberaroT TP 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212, npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z2z. W306pasure nepeceuenne MuOxkecTB U 1 v = 2z9z. W306pasure mepeceuerne MHOXKeCTB U u
V. V.

3. Pemmre ypaBuenue z + % =3 — 4. 3. Pemmre ypaBuenue z + % = —1+ 5.

4. MsBectHo, uTo 2 + L = 2cos 5. Haitmnre 2°0 + 5. 4. UssectHo, uT0 2 + 1 = 2sin ZX. Haitnure 2'° + 5.

5. Ckonpko cymiectByer Takmx umcen 2z € C,  uro 5. Ckonbko cymiectByeT Takux umcen z € C,  uro
|26 + 2| = V2, ]2| = 17 2| =22 + L =17

6. Pasnoxure ma Muoxurenn 25z + 3422 4 25. 6. Pasnoxure ma Muoxurenn 9z + 2922 4 25.




Bap. 49 (1101)

Bap. 50 (1101)

1. JTamsl koMIIekcHbIe uncia /48 u 4i. Tpebyercs 1. JTamsr koMmmiekcHble uncia v/ 12 u 2i. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex TakKMx
KOMIIJICKCHBIX UHCeT 2, 9TO |2 — /48 | = 4; KOMILUIEKCHBIX 9UCET Z, UTO |z — 28| = 2;

b) N3z06pasurh Ha uepTexe MHOXKECTBO K BCcex Takux b) M306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIIJIKCHBIX UHCeT 2, 9To |2 — /48| = |z — 4il; KOMIIIEKCHBIX umcesT 2, uto |z — /12| = |z — 2i|;

¢) Haiitu uncina, conepxammecs u 8 K, u 8 M; ¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umces, NpUHANJIEXKAILINX MHOXECTBY K, d) Cpenu dumcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXeCTBY [,
HANTHU YUCIIO C HAUMEHBIINM MOIYJIEM. HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. Naubl KOMITEKCHBIE YHUCHA 21 = —1 — &, 2o = 7+ ¢ 1 2. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE YHCHA 21 = —2+ 21, 29 =2 — 21 1
z3 = —1 — 6i. z3 =1+ 3i.

a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHUE C KODHIMU 2| U a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypDaBHEHWE C KODHIMU 21 U
292; 223

b) Us06pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO b) M306pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123); |202 — 2120] = |212 — 2123];

¢) Haiimure paccrosHme OT TOUKH 21 1O (GUIYDHI, ¢) Haiimure paccrosHue OT TOYKEH 29 OO GUIYDHL,
3a7laBaeMOll ypaBHEHUeM |z — z3| = 3; 3a1aBaeMOil ypaBHEHHEM |z — z3| = 1;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B d) IlycTe z mpoGeraer Bce TOYKHM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U n V — MHOXeCTBa TOYEK, KOTOPBIE z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaioT IpU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212, npoberaloT mpum 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = 292. W3ob6pasute mepeceuenune MuHOXKeCTB U 1 v = 29z. MW306pa3uTe mepecedyenne MHOXKeCTB U 1
V. V.

3. Pemure ypaBHeHUE 2 + # =3+ 2. 3. Permure ypaBuenume z + @ = —4 — 3i.

4. WseecTHo, uTo z — 1 = 2icos 2F. Haitnure 2*° — 5. 4. UsBecTHO, uTO 2 — + = 2isin g=. Haitnnre 2% — 5.

5. Cxompko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro 5. Ckombko cymectByer Takux umcen z € C, uro
2] = [2* = 1| =17 |z| = |28 - 1] =17

6. Pasnoxure Ha MHOXHUTEenn 2+ + 622 + 25. 6. Pasmoxure Ha MuO)uTemn 25z + 1522 + 16.
Bap. 51 (1101) Bap. 52 (1101)

1. JTasbl KoMIIIeKCHBIE uncia i u /3. Tpebyercs 1. Janer kommitekcubie wncita 4i u —v/20. Tpebyercs

a) M306pasuTs Ha ueprexke MHOXKeCTBO M BCeXx Takmx a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCeX TaKUx
KOMIIJIEKCHBIX UHCENl Z, UTo |z — 4| = 1; KOMTIIEKCHBIX HHCelN 2, 9To |2 + /20| = 3;

b) Wsobpasurs Ha uepTexe MHOXKECTBO K Bcex Takux b) M306pasuTh Ha YepTexe MHOXKECTBO K BCex Takmx
KOMIIIEKCHEIX 9mcesI 7, uTo |2 — i| = |z — /3|; KOMIIIEKCHBIX Umcesn 2, 9To |z — 4i| = |z + v/20];

¢) Haiitu umcna, conepxammecs u 8 K, u 8 M; ¢) Haittu uncna, comepxanmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umcen, UpHHANJIEXKAIINX MHOXeCTBY K, d) Cpenu d4umcen, NpUHAIIIEKAINIAX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO ¢ HAUMEHBIINM MOIYJIEM. HANTHU YUCIIO0 ¢ HANMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMILIEKCHBIE uncia z1 = —6 — 44, 20 =6+4i n 2. JJaHBEI KOMIUIEKCHBIE YHCHa 21 = —2 — 2%, 29 = 2+ 2i n
z3 = 3 — bi. z3 = —4 + 614.

a) CocTaBbTe KBaJpaTHOEC yPAaBHCHHE C KODHAMHU 21 1 a) CocraBbTe KBAIpaTHOE YpPABHEHWE C KOPHAMHU z| U
223 223

b) Usobpasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKHUX,  9TO b) M3obpasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123); |212 — 2122] = |222 — 2923);

¢) Haiimure paccrossHme OT TOUKH 23 1O (GUIYDHI, ¢) Haiimure paccrosHue ot Touku 27 OO GUIYDHL,
3aIaBaeMOUl ypaBHEHUEM |z — 2o| = 2; 3aaBaeMoll ypaBHeHueM |z — z3| = 3;

d) IycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA C KOHIAME B d) IIycTeb z mpoberaer BCe TOYKH OTPE3Ka ¢ KOHIIAMU B
z1 1 29, a U n V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPBIE z1 1 29, a U m V — MHOXeCTBa TOUYEK, KOTOPBIE
npoberaioT IpPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212, npoberaroT IPH 3ITOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = 29z. W306pa3ute mepeceuenune MHOXKeCTB U 1 v = z9z. W3obpasure mepeceuenue MHOXkeCTB U 1
V. V.

3. Pemwre ypaBuenue z + # = -2+ 4. 3. Pemmure ypaBuenue z + % = -2 3.

4. NspectHo, uTO 2 — % = 21 cos 362—;. Haitmure 2% — Z% 4. W3BectHO, 4TO 2 + % = 2cos 4—”0. Haitmure 280 + [%

5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro 5. Ckombko cymectByer Takmx umcen z € C, uro
|27+ 22| = V/2,|2| = 17 |z] =25+ 1] =17

6. Pasnoxure Ha MuOoxuTenn 16z + 722 + 4. 6. Pasnoxure ma MuoxuTemn x4+ 422 4 16.




Bap. 53 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHEIE UMCIIA, —\/g u —i. Tpebyercs
a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILIGKCHBIX 9UCeT Z, uTOo |z 4+ i| = 1;
b) U306pasuts Ha uyeprexe MHOXKeCTBO K BCex Taxux
KOMIITEKCHBIX UmcesT 2, uTo |z + /3| = |z +i|;
¢) Haittu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpemm wmcern, NpUHAMIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HaANTHU YUCIIO ¢ HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMILIEKCHBIE uncaa zp = —6 + 34, 20 =6 — 3¢ u
z3=1—3i.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypaBHEHWUE C KODHIMU 21 U
225
b) U3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TakWX,  UTO
|z02 — 2122| = |212 — 2123];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKEH 2o OO (GUIYDHL,
3amaBaeMoil ypaBHeHueM |z — z3| = 1;

d) IlycTs z mpoGeraer Bce TOUKM OTPE3Ka C KOHLAME B
z1 1 29, a U nu V — MHOXeCTBa TOYEK, KOTOPHIE
mpoGerajoT MpH 5TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. WN306pasute mepecedyenure MHOXKeCTB U 1

V.
3. Permure ypaBuenume z + % =4 — 2.
4. W3BecTHO, 9TO 2 — % = 2{ cos %. Haiimure 2% — Z%
5. Cxompko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|z| = |27 — 22| = 17

6. Pasmoxwure ma muoxuTenu 9zt + 5z2 + 25.

Bap. 54 (1101)
1. JlaHBI KOMIIJIEKCHEBIE UHCIIa —\/ﬁi u —2. Tpebyercs
a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takux
KOMILUICKCHBIX 9HCeT Z, 9TO0 |z + 2| = 2;
b) WN306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIITEKCHBIX umcesT 2, uto |z + v/12i| = |z + 2|;
¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpenu dumcen, mnpuHAJIEXKAIINX MHOXKeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JlaHBl KOMIIJIEKCHBIE umciaa 21 = 1+ 71, 20 = —1—T7i u
23 = —2 — 44.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypaBHEHWE C KODHIMU Z1 U
225
b) Msz0b6pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|z12 — z122] = |202 — 2223];

¢) Haiimure paccrosHue oT TOYKH 27 OO GULYDHL,
3a/aBaeMoil ypaBHEHUEM |z — 23| = 2;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKHM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3uTe mepeceuyenne MHOXKEeCTB U 1

V.
3. Permure ypasuenume z + % =—1+4+1.
4. N3BectHO, 4TO 2 + é = 2sin %—Oﬂ. Haiimure 24 + j%

5. Ckombko cymectByer Takmx umcen z € C, uro
22+ 1] = V2, |2] = 17
6. Pasmoxure na muoxuTenu 16x% + 722 + 16.

Bap. 55 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE YNCIA § 1 \/% Tpebyetcs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX UHCeN 2, 4To |2 — /35| = 3;

b) Nszob6pasurs Ha uepTexe MHOXKECTBO K BCcex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX 9HCeN 2, 4To |z — 4| = |z — v/35;

¢) Haiitu uncna, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemu umcen, NpUHANJIEXKAILINX MHOXECTBY K,
HANTHU YUCIIO C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. JlaHBI KOMIIJIEKCHBIE YnMCaa 21 = —H — 31, 20 =5+ 3i 1
z3 = —2 — 6.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypABHEHWE C KODHIMU 2| U
22;
b) Usobpasure MHOXECTBO TOYEK TAKHUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123);

¢) Haiimure paccTossHme OT TOUKH 23 1O (GUTYDHI,
3a7aBaeMoOil ypaBHEHUeM |z — z3| = 3;

d) HycTs 2z npoberaer Bce TOUKKM OTPE3KA ¢ KOHIAME B
z1 u 23, a U m V — MHOXeECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoGeraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. W306pasure mepeceuenne MHOXKECTB U 1

V.
3. Pemmre ypaBHeHUE 2 + % = —5+ 2.
4. NspectHO, uTO 2 — % = 2isin 7. Haitnure 235 — Z%
5. Cxombko cymiectByer Takmx umcen z € C,  uro
|2] = |24 — 2| =17

6. Pasmoxure na muoxuTenn 25z + 4122 + 25.

Bap. 56 (1101)
1. JlaHLI KOMIIGKCHBIE uucia /28i u —6. Tpebyetcs
a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMTIJIEKCHBIX UHCeT 2, 9To |z — /28i| = 4;
b) M306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K Becex Takux
KOMTIJIEKCHBIX UHCesT 2, 9To |z — /28i| = |z + 6];
¢) Haiitu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;
d) Cpenu d4umcen, mnpuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YKUCIIO C HAUMEHBIINM MOIYJIEM.

2. Jlaabl KOMTJIEKCHBIE ducaa 21 = 4+ 3i, 20 = —4 —3i u
zZ3 = -1 —z.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KODHIMU 2| U
225
b) W3ob6pasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|20z — 2129] = |212 — z123);

¢) Halimure paccTosHEmE OT TOYKEH 23 OO (ULYDHI,
3a/1aBaeMOll ypaBHEHUEM |2 — 23| = 2;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXeCTBA TOYEK, KOTOPHIE
mpo6eraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = z9z. W306pasure mepeceuerHne MHOXKeCTB U u

V.
3. Pemmre ypaBrenne z + % = -3+ 4.
4. WsBecTHO, uTO 2 + % = 2cos 2—75“ Haitmure 2% + Z%

5. Ckonbko cymiectByeT Takux umcen z € C,  uro
|z] = |22 + %| =17
6. Pasnmoxure ma MuoxuTenu 25z + 21x2 + 0.




Bap. 57 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHEIE UMCIIA, \/3>21 u —2. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha uepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX YHCEN Z, 94TO |z + 2| = 3;

b) U306pasuts Ha uyeprexe MHOXKeCTBO K BCex Taxux
KOMITEKCHBIX UmcesT z, uTo |z — v/32i| = |z + 2|;

¢) Haittu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemm wmcern, mpUHAMIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HaANTHU YKUCIIO C HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. Haubl KOMIJIEKCHBIE umciia 21 = —4 — 31, 20 =4+ 3i u
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypaBHEHWUE C KODHIMU 21 U
22
b) U3o6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK TakWX,  UTO
|z02 — 2120| = |212 — 2123];

¢) Haiinure paccrosHue oT TOYKEH 23 OO (GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHeHUeM |z — z1| = 3;

d) IlycTs z mpoGeraer Bce TOUKM OTPE3Ka C KOHLAME B
z1 1 29, a U u V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPHIE
mpoGerajoT MpM 5TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = z9z. WN306pasute mepecedyenure MHOXKEeCTB U 1

V.
3. Pemwre ypaBuenue z + @ = —5— 3.
4. W3BecTHO, 9TO 2 — % = 2{ cos %’T Haitmure 220 — 5.

z
5. Ckonbko cymiectByer Takux umcen 2z € C, uro
|22+ 1] = V2, |2 = 17
6. Pasmoxure na muoxuTenn 252 + 622 + 1.

Bap. 58 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHBIE UHCIIA \/g u . Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCeX TaKMx
KOMIUIEKCHBIX 9UCEeT 2z, 9TO |z — i| = 1;

b) WM306pasurs Ha ueprexe MHOXKeCTBO K Bcex Takux
KOMIITEKCHBIX umcesT 2, uTo |z — /3| = |z — il;

¢) Haittu uucna, conepxarmecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu dumcen, mnpuHAIEXKAIINX MHOXKeCTBY [,
HANTHU YKUCIIO0 C HAUMEHBIIIAM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE umciaa 21 = —1 4+ 44, 2o =1 —4i u
23 = —4 — 44.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU 21 U
225
b) M30b6pasure MHOXKECTBO TOYEK  TAKWX,  9TO
|212 — 2122] = |202 — 2223];

¢) Haiimure paccrosHue OT TOYKEH 23 OO GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — 23| = 1;

d) Ilycre z mpoGeraer Bce TOYKH OTPE3Ka C KOHLIAMU B
z1 1 29, a U m V — MHOXECTBa TOYEK, KOTOPBIE
npoberaroT TPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 29z. MW306pa3uTe mepeceuyenne MHOXKeCTB U 1

V.
3. Pemmnre ypaBuenue z + % =8+1.
4. N3BecTHO, UTO 2 — é = 2isin %. Haitmure 270 — z%.

5. Ckombko cymectByer Takmx umcen z € C, uro
|z| =[5 — 1] =17
6. Pasnoxwure Ha MuO)uTemu 9zt + 1722 + 9.

Bap. 59 (1101)
1. JlaHBI KOMIJIEKCHEIE UMCIIA, \/ﬁ u —5i. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTexe MHOKECTBO M BCex Takmx
KOMIIJIEKCHBIX YHCEN Z, 9TO |z + 51| = 3;

b) U306pasurs Ha uyeprexe MHOXKeCTBO K BCex Taxux
KOMITEKCHBIX umces z, uto |z — /11| = |z + 5il;

¢) Haittu uucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpemm wmcern, mpuHAMIEXKAIINX MHOXKECTBY K,
HaANTHU YKUCIIO ¢ HAUMEHBIIIUM MOIYJIEM.

2. JlaHbl KOMIIJIEKCHBIE uncaa z1 = 1 — 61, 290 = —1 + 64
z3 = *3 + 62
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPaBHEHWE C KODHIMU 21 U
225
b) Uso6pasuTe MHOXKECTBO TOYEK  TakKWX,  UTO
|z02 — z120| = |212 — 2123];

¢) Haiinure paccrosHue OT TOYKH 27 OO GUIYDHL,
3aaBaeMoil ypaBHEHUEM |z — zo| = 1;

d) IlycTs z npoGeraer Bce TOUKM OTPE3KA C KOHLAME B
z1 1 29, a U nu V — MHOXeECTBa TOYEK, KOTOPHIE
npoberaroT TPU 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 212,
v = 292. W3obpasute mepeceueHne MHOXecTB U 1
V.

3. Permure ypasuenume z + @ = —4+1.

4. MssectHo, uTo 2z + L = 2cos 7. Haitmnre 210 + 5.

5. Ckonbko cymiectByer Takux umcen z € C, uro
|22 4+ 1] = V2, |2| = 17

6. Pasznoxure Ha MHOXuTean 25z 4 2622 + 9.

Bap. 60 (1101)
1. JTaHbI KOMIUIGKCHBIE Yuciia v/5bi 1 3. Tpebyercs

a) M306pasuTh Ha yepTeke MHOKECTBO M BCexX Takux
KOMTIJIEKCHBIX umces 2, 9To |z — v/55i| = 4;

b) M306pasuth Ha uepTexe MHOXKECTBO K Becex Takux
KOMTIJIEKCHBIX umcesn 2, 9to |z — /55i| = |z — 3|;

¢) Haiitu gucina, conepxammecs u 8 K, u 8 M;

d) Cpenu w4wmcen, mnpuHANIEXAIINX MHOXKECTBY K,
HANTHU YUCIIO0 C HANMEHBIIINM MOIYJIEM.

2. IaHbl KOMIIEKCHBIE umciaa z1 = 7+ 31, 20 = —7—3i u
z3 = —7 + 2.
a) CocraBbTe KBAIpaTHOE ypPABHEHWE C KODHIMU 2| U
225
b) W3ob6pasure MHOXKECTBO TOYEK TAKUX,  9TO
|20z — 2122] = |212 — z123);

¢) Haiimure paccTosHmE OT TOYKEH 21 OO (ULYDHI,
3a/1aBaeMoOll ypaBHEHUEM |2 — 23| = 3;

d) IIycTe z mpoberaer Bce TOYKM OTPE3KA C KOHIIAMU B
z1 1 23, a U m V — MHOXECTBA TOYEK, KOTOPHIE
npoGeraloT mpu 3TOM COOTBETCTBEHHO U = 21Z,
v = z9z. W306pasure mepeceuerHne MHOXeCTB U u
V.

3. Pemmre ypaBuenne z + % =—1+4 3.

4. WsBecTHO, uTO 2 + % = 2cos 5z. Hafimure 250 4+ Z%

5. Ckonbko cymiectByeT Takux umcen z € C,  uro
|27 =1 =v2,]2| = 17

6. Pasmoxure ma MHOXuTemn 25z + 522 + 9.




